
D.R. DA HABITAÇÃO
Rectificação n.º 90/2011 de 22 de Agosto de 2011

Rectifica o extracto de despacho publicado com o n.º 45/2011, de 3 de Fevereiro de 2011, da secretária regional do Trabalho e Solidariedade Social, no *Jornal Oficial* II série n.º 24, de 3 de Fevereiro de 2011:

Onde se lê ...”Lisarte Manuel Amarante Leonardo...

Deverá ler-se Lisuarte Manuel Amarante Leonardo”

12 de Agosto de 2011. - O Director Regional de Habitação, *Carlos Manuel Redondo Faias*.